
                                                                           

 

Szakszervezeti helyzetértékelés a VKSZ tárgyalásokról 

 

A Villamosenergia-ipari Ágazati Kollektív Szerződésre (továbbiakban: VKSZ) vonatkozó 

tárgyalás 2012. június 28-i VÁPB ülés óta tart. 

A VKSZ módosítására vonatkozó folyamat jelenlegi állapotával kapcsolatos 

szakszervezeti álláspontunkat és javaslatainkat az alábbiakban rögzítjük: 

1) A folyamatos szakmai és plenáris egyeztetések eredményeként sok kérdésben 

született megegyezés az oldalak között, ugyanakkor véleményeltérés is van.  

 

Az 1. számú mellékletben rögzítettük azt, hogy mely kérdésekben sikerült 

megegyezni az oldalaknak, illetve feltüntettük a — munkáltatói oldal által még nem 

elfogadott — szakszervezeti módosítási javaslatokat. 

 

Álláspontunk, hogy javaslataink jogszerűek, tehát sem az új Mt., sem más jogi 

norma egyetlen rendelkezésével sem ellentétesek, így nem is jogellenesek.  

 

Álláspontunk szerint ezen jogszerű javaslatok nem ütköznek az új Mt. 206. §-

ba, így azok a villamosenergia-iparág minden munkáltatójánál végrehajthatóak.  

 

Meggyőződésünk az is, hogy ezen javaslatok — az előbbiek okán — elfogadásuk 

esetén ki is terjeszthetők. 

 

A jogi megfelelőségen túl azt is állítjuk, hogy javaslataink kompromisszumokon 

alapulnak és reálisak. 

 

2) A munkáltatói oldal és a szakszervezeti vélemény egymástól eltér. 

 

Azon anyag, melyben mindkét fél álláspontja jelezve van, a 2. sz melléklet. 

Az eltérés oka részben jogi természetű, részben érdekalapú. A jogi vitát az Mt.-ben 

rögzített szöveg eltérő értelmezése adja. Erről a felek a tárgyalásokon kifejtett és 

jegyzőkönyvezett álláspontja tanúskodik. 
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3) A tárgyalások eredményes befejezése érdekében javaslatot teszünk, valamint 

kezdeményezéssel élünk: 

 

a.) A munkavállalói oldal elfogadja a munkáltatói oldal VKSZ VIII. fejezet 4. 

pontjára (12 napra), valamint a XI. fejezetre vonatkozó javaslatát. 

 

a) Kezdeményezzük, hogy a tisztázott érdekviták kompromisszumos megoldása, 

valamint a jogi helyzet tisztázása érdekében, a további tárgyalásokba vonjuk 

be a Munkaügyi Közvetítői és Döntőbírói Szolgálatot, erre vonatkozóan 

szülessen a VÁPB mindkét fele részéről közös felkérés. 

Reményeink szerint javaslataink, illetve kezdeményezéseink elfogadása lehetőséget 

biztosít arra, hogy a VKSZ módosítására vonatkozó tárgyalások — rövid időn belül —

eredményesen befejeződjenek. 

 

Budapest, 2012. december 17. 

 

 

 Gál Rezső 

 VÁPB munkavállalói oldal szóvivő 


